11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2010 03:45:56

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.01.2010 09:32:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127972/answer/127979




Bawm crout cgats 1P quarsoCcTuKy [jis BHSBIEHUS HHOEKIIMOHHOTO areHTa U BHIIOIHUTL Y3U
MOIIIOHKY [JIg OIpefe/ieHUsI CTPYKTYPHBIX U3MEHEHUN B sUuKe. Pe3ybTaThl 9TOTO UCCIEN0BaHUS
II03BOJIAT ONPENEIUTh IeYeHu .



